
 

 

Звіт про діяльність Депутата Одеської міської ради 

ГІГАНОВА БОГДАНА ВІКТОРОВИЧА 

Звітній період з листопада 2018 – листопад 2019 року  

 

 Мешканці 35(тридцять п’ятого) округу м. Одеса виявили мені довіру, 

обравши своїм депутатом, тому я, із року в рік, свідомо беру на себе 

обов’язок відстоювати інтереси громади. Моя депутатська діяльність 

впродовж 2018-2019 року була спрямована саме на захист інтересів громади, 

покращення життя і добробуту мешканців та виконання наказів у межах моїх 

депутатських повноважень. Згідно із Законом України «Про статус депутатів 

місцевих рад» до моїх обов’язків також входить щорічне звітування перед 

виборцями про виконану роботу так і досягнуті нами результати. 

Робота громадської приймальні 

 Приймальня знаходиться за адресою: Піроговська, 19 та працює з 

понеділка по п’ятницю, з 10:00-17:00. Основними напрямами роботи 

приймальні є взаємодія із жителями округу і міста в цілому, надання їм 

допомоги та сприяння у вирішенні проблем. Наразі приймальню складно не 

помітити, адже її фасад прикрашає український прапор із гербом нашого 

міста. 

 Щоденно у приймальні проводиться робота із зверненнями громадян, 

надається юридична допомога, необхідна довідна інформація. Варто 

зазначити, що особистий прийом, мною, як депутатом міської ради, 

відбувається не тільки у прийомні дні, а майже кожного дня. Помічники, що 

завжди є у приймальні, кваліфіковані спеціалісти у різних сферах 

життєдіяльності.  

 Минулий рік став роком продуктивної праці, за весь звітній період до 

приймальні надійшло більш ніж 1320 звернень. Використовуючи усі 

можливості, надані мені, більшість проблемних питань була вирішена у 

строк.  



 Аналіз звернень громадян дав змогу сформувати розуміння, які 

проблеми турбують населення міста найбільше, де переважна більшість 

запитів відноситься до категорій: 

 Житлово-комунальних проблем і потреб жителів міста 

 Соціального забезпечення та матеріальної допомоги, питань охорони 

здоров’я та освіти 

 Незаконна містобудівна діяльність 

 Правові спори, юридична допомога 

 Інші питання 

За минулий рік багато приділялося уваги наданню матеріальної допомоги 

жителям міста, до приймальні зверталися літні люди, громадяни, що 

опинилися у скрутних життєвих обставинах та одесити, що потребують 

допомоги на компенсування витрачених коштів на лікування. 

Таким чином, загалом за рік було виділено з міського бюджету та з інших 

джерел більш ніж 150 тисяч гривень на матеріальну допомогу. 

У приміщенні за адресою Коблевська 17/19, де розташовується 

Благодійний фонд «Молодий інвалід», зробити ремонтні роботи, які були 

вкрай необхідні. 

До дня Перемоги була надана матеріальна допомога ветеранам Великої 

Вітчизняної війни, та організований святковий захід. Адже ветерани – це 

наша жива історія, яку ми повинні поважати, та передавати ці знання до 

молодших поколінь.  

Саме із цих міркувань, щодо збереження історії, я і став ініціатором 

мирних акцій, пов’язаних із свавіллям, відносно демонтажу барельєфу 

маршала Перемоги Георгія Костянтиновича Жукова. За збігом обставин, 

вкрай незаконний демонтаж барельєфу, відбувався у розпал робочого часу, 

навпроти моєї приймальні, на фасаді будинку Одеського обласного 

військового комісаріату.  

 Ми звернулись до управління культури, національностей, релігій та 

охорони об’єктів культурної спадщини із запитом, де отримали офіційне 

підтвердження того, що демонтаж пам’ятника не мав жодних законних 

підстав. На основі цього, шляхом подання позову до суду, намагаємося 

притягнути до відповідальності, осіб, що мають відношення до цього 

свавілля, тих, хто має понести відповідальність за псування фасаду будівлі, 

що є об’єктом архітектурної спадщини. 



 Варто зазначити, що ця ситуація викликала значний, здебільш 

позитивний відгук від одеситів, які люблять своє рідне місто, та шанують 

його справжню історію. 

Також, ми з командою, організували допомогу багатодітним сім’ям у 

збиранні до школи. Щонайменше 10 дітей із малозабезпечених сімей 

зустріли свято першого вересня із повним комплектом книжок, зошитів, та 

канцелярських принадь. 

Робота у міській раді 

 За минулий рік плідної праці у міській раді, можу сміливо 

стверджувати, що на засіданнях сесій не підтримав жодного скандального 

проекту рішення, яке потягнуло би за собою збитки чи шкоду територіальній 

громаді міста. Як і завжди, активно виступав проти деструктивних дій 

громадських діячів та об’єднань. 

 Особисто мною був висунутий проект щодо розробки детального плану 

територій в межах історичного ареалу міста Одеси та Французького 

бульвару, який одноголосно підтримала комісія з питань планування 

забудови територій, міського дизайну та архітектури, проте він був знятий з 

порядку денного. 

 Приймав участь у круглому столі «Одеса- місто активного інвестування 

в житлове будівництво. Пошук шляхів захисту та гарантування прав 

інвесторів». 

Робота на окрузі 

 За проханням мешканців проведена заміна старих віконних блоків на 

нові металопластикові у парадних за наступними адресами: 

1. Вул. Новосельського, 32; 

2. Вул. Балківська, 3/1; 

3. Вул. Балківська, 31; 

4. Вул. Новосельського 46А; 

5. Вул. Мечнікова, 6А; 

6. Вул. Мечнікова, 30; 

7. Вул. Мечнікова, 32А; 

8. Вул. 10 квітня, 8; 

9. Вул. Коблевська, 13. 



За адресою Мечнікова 6А, були встановлені нові двері до парадних та 

домофони. Виконані роботи по заміні ділянки трубопроводу системи 

водовідведення у підвальному приміщенні. 

Виконані роботи з чистки каналізаційних труб та люків у дворі будинку 

№15 по вулиці Пішонівська. 

Організовані роботи по заміні покриття карнизу над вікном та частковому 

відновленню штукатурного шару фасаду будинку №8, по вулиці 

Новосельського. 

Ініційоване відновлення зелених насаджень в рекреаційних зонах уздовж 

вулиці Віце-Адмірала Азарова, пошкоджених в результаті проведення роботи 

з встановлення системи вуличного освітлення. 

Підписан тристоронній меморандум між мешканцями будинку, депутатом 

та забудовником,  в наслідок якого забудовник зобов’язалася витримати усі 

зазначені будівельні норми та провести роботи з ремонту та укріплення 

сусідньої будівлі, пам’ятки архітектури за адресою Старопортофранківска,12, 

частину зобов’язань вже було виконано. 

Для жителів мого округу, за неодноразовими проханнями були 

влаштовані сільськогосподарські ярмарки, де одесити мали змогу придбати 

овочі, фрукти, рибу, молочні та м’ясні продукти домашнього виробництва за 

цінами від виробника нижче ринкових. 

Санітарна чистка та обрізання сухостою: 

 Вул. Ольгієвський узвіз,9 

 Вул. Новосельского, 32 

 Вул. Матроський узвіз, 4,6 

 Вул. Ольгієвська, 37 

 Вул. Маніжна, 30 

 Сквер ім. Мечнікова 

На свято з нагоди дня захисту дітей для будинку, за адресою: вул. 

Балківська, 31 подарували дітям будиночок для ігор та лавки для жителів 

двору. 

Виконані роботи з капітального ремонту підпірної стіни, розташованої 

уздовж спортивного дитячого майданчика на перетині Ольгіївського узвізу і 

вул. Манежної.  



ЗМІ 

За 2019 рік мав нагоду відвідати більш ніж 80 телеефірів, де розповідав 

про свою депутатську діяльність, важливу інформацію для одеситів, 

інформував про міські проблеми та пропонував можливі шляхи їх вирішення. 

Регулярні публікації можна спостерігати на просторах інтернету і в 

соціальних мережах. 


